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Математика 
 

М1. Найдите разность арифметической прогрессии, в которой первый член равен 66, а 

произведение второго и двенадцатого членов является наименьшим из возможных. 
 

М2. В трапеции АВСD с основаниями ВС и АD биссектриса угла ВАD проходит через середину 

стороны СD, точку М. Найдите расстояние от точки М до вершины В, если расстояние от неё до 

вершины А равно 8, а длина стороны АВ = 10. 
 

М3. Решить уравнение 
3( 1) 2( 1)x x x x x       

 

 

М4.  Том Сойер красил забор длиной 105 м, причем день за днем количество выкрашенного за день 

уменьшалось на одну и ту же величину. За сколько дней был выкрашен забор, если за первые три 

дня Том выкрасил 36 м забора, а за последние три дня – 27 м? 

 

М5. Решить систему уравнений 
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М6. В треугольник АВС вписана окружность радиуса 5, которая касается сторон треугольника в 

точках D, Е и F.  

Найдите площадь треугольника ВЕF, если точка D делит сторону АС на отрезки АD = 5 и DС = 15. 
 

М7. Решить неравенство 
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М8.  Найти все значения  а, при которых для всех отрицательных х выполнено неравенство 
2( 3) (2 1) 3 14 0x a x a x      . 
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